

06/2024

Aktuality

Sítování jako klíč ke změně

Život našeho klienta si můžeme představit jako zamotané klubíčko s uzlíky, přičemž každý uzlík představuje konkrétní výzvu, kterou klient potřebuje pomoci překonat. Někdy je jich tolik, že je efektivnější a prospěšnější přizvat další službu, která by klientovi poskytla další možnosti řešení a pomohla s rozuzlením situace.

Tento způsob práce souvisí s tzv. sítováním klienta, kdy různí poskytovatelé sociálních služeb spolupracují a propojují se s dalšími organizacemi či institucemi, aby klientovi poskytli komplexní podporu a péči. Nyní si můžete přečíst, jak sítování může vypadat v praxi:

Klient, který se nacházel v obtížné životní situaci, potřeboval pomoc v několika klíčových oblastech: zajištění zaměstnání, bydlení a řešení dluhů. Společně jsme se pustili do hledání řešení těchto problémů. Nejprve jsme se zaměřili na hledání zaměstnání. Klient byl odhodlaný najít si práci, ale nevěděl, jak správně postupovat. Naše pracovnice s klientem sepsala podrobný životopis, který zdůrazňoval jeho dovednosti a zkušenosti. Poté jsme se společně pustili do aktivního vyhledávání pracovních nabídek. Každou schůzku jsme procházeli inzeráty a klient obvolával zaměstnavatele, aby si domluvil pracovní pohovory. Zároveň se ukázalo, že klient se musí v krátké době vystěhovat ze svého současného bydlení. Abychom předešli tomu, že zůstane na ulici, pracovnice klientovi nabídla několik možností dočasného ubytování, včetně noclehárny.

Společně byla podána žádost do azylového domu, který by mohl klientovi poskytnout dlouhodobější přístřeší. Během této doby jsme také navázali spolupráci s pracovníci sociálního odboru Magistrátu města Hradec Králové. Tato spolupráce byla klíčová pro zajištění potřebné sociální podpory a zprostředkování dalších služeb. Klient se rovněž rozhodl řešit své finanční problémy, konkrétně dluhy, které ho tížily. Chtěl požádat o oddlužení, což je komplexní proces, který vyžaduje pečlivé plánování a přípravu. Pracovnice Aufori klienta doprovodila na schůzku do Poradny pro lidi v tísní. Zde klient začal spolupracovat na žádosti o insolventci, která by mu mohla pomoci stabilizovat jeho finanční situaci a ulevit od tíživých dluhů. Mezitím pracovnice Magistrátu města našla pro klienta vhodnou ubytovnu, do které se mohl okamžitě nastěhovat. Během krátké doby se díky této koordinované spolupráci podařilo klientovi rozplést tři velké „uzlíky“, se kterými si nevěděl rady: najít si zaměstnání, bydlení a začít řešit i své dluhy. Celý tento proces ukázal, jak důležitá je spolupráce různých sociálních služeb a organizací.

Klient se díky naší pomoci mohl rychle postavit na nohy a začít nový život s větší jistotou a stabilitou. Tato zkušenost je jasným příkladem toho, že i v těžkých situacích lze najít účinná řešení, pokud je k dispozici správná podpora a motivace k překonání překážek.

Autorky článku: Eva Žitná, Bc. Nela Bejblova AUFORI o.p.s.



Spolufinancováno
Evropskou unií

06/2024

Aktuality

Během července mohou poskytovatelé sociálních služeb žádat o peníze na provoz.

Celkově kraj uvolnil 40 milionů

O podporu na financování běžných výdajů a na provoz spojený s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb mohou jejich poskytovatelé žádat od Královéhradeckého kraje od začátku do konce července. Celkově kraj letos vyčlenil do tohoto dotačního programu přesně 40,1 milionu korun. Během léta budou žádosti, které mohou podávat provozovatelé v krajské síti sociálních služeb, vyhodnoceny a v září jejich rozdělení budou schvalovat krajské zastupitelé.

„Jde o podporu základních druhů a forem sociálních služeb, které zajišťují v našem regionu potřeby lidí ohrožených sociálním vyloučením. Fungující síť sociálních služeb tak poskytuje nezbytnou pomoc v krizových situacích, což pomáhá zvládat potíže a zlepšovat celkově kvalitu života ohrožených skupin obyvatel našeho kraje,“ uvedla Martina Berdychová, náměstkyně hejtmana Královéhradeckého kraje odpovědná za oblast sociálních věcí.

Základní principy dotačního programu vycházejí z dokumentu *Střednědobý plán sociálních služeb Královéhradeckého kraje 2024 – 2026*. Poskytovatelé sociálních služeb na území Královéhradeckého kraje mohou žádosti podávat od 1. července do 31. července prostřednictvím aplikace *Řízení sítě sociálních služeb* na adrese <https://sitkhk.ders.cz/>.

V Novém Městě začala stavba domova hendikepované. Kraj na ni dá 140 milionů

V Novém Městě nad Metují se na konci května začal stavět nový domov pro osoby se zdravotním postižením. Rozsáhlá stavba moderního areálu, za kterou Královéhradecký kraj zaplatí 140 milionů korun a bude sloužit dvěma desítkám hendikepovaným klientům, bude hotova do konce roku 2024.



Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové

Toto moderní zařízení umožní svým klientům celkově se lépe začlenit do běžného života. Bude totiž nabízet prostředí velice podobné rodinnému bydlení a zároveň disponovat společnými prostory pro aktivizační činnosti. Chceme tak zvyšovat soběstačnost těchto klientů, což v dosavadní ústavní formě rezidenčních zařízení nebylo možné,“ popsala náměstkyně hejtmana Královéhradeckého kraje Martina Berdychová.



Novoměstský domov je navržen jako rodinný dům se třemi byty a provozními prostory se zázemím pro personál či praní. Centrem každé domácnosti bude obývací pokoj s kuchyňským koutem, jídelnou a s jednolůžkovými pokoji. Celková kapacita zařízení bude přesně 18 lůžek se třemi domácnostmi pro celkem šestici klientů. Provozovatelem domova bude krajský Ústav sociální péče Kvasiny, která poskytuje sociální služby lidem s mentálním postižením.

Transformace sociálních služeb je jedním ze strategických cílů kraje. Postupně tak nahrazuje klasické ústavní kapacity kapacitami komunitního charakteru pro bydlení klientů se specifickými potřebami, kteří mohou žít plnohodnotný život a začleňovat se do společnosti. Nedávno tak kraj například otevřel nové chráněné bydlení v Jičíně či domov pro osoby se zdravotním postižením v Třebechovicích pod Orebem. Služba domov pro osoby se zdravotním postižením komunitního charakteru je od loňského roku dostupná i v Hradci Králové v Roudničce.



www.khk.cz

kontakt pro přihlášení a odhlášení z databáze

příjemců: azachariasova@khk.cz

tel.: + 420 725 870 783

06/2024

Aktuality

Mateřská centra či oblastní charity si rozdělily bezmála 5 milionů od kraje na péči o ohrožené děti či prevenci kriminality

Mateřská, komunitní či rodinná centra, místní charity nebo organizace zabývající se podporou ohrožených rodin i prevencí kriminality si letos na svou činnost rozdělí bezmála 5 milionů korun. Peníze z dotačního programu Královéhradeckého kraje si rozdělí čtyři desítky neziskových organizací, které na území regionu působí a poskytují služby také ve vyloučených lokalitách, ohroženým dětem nebo pracují s dobrovolníky.

Kraj prostřednictvím tohoto dotačního programu v letošním roce podpořil také konání Dnů pro rodinu. Díky tomu se letos konají již v devíti největších městech regionu, v devíti dnech od května do června. Ty se v rámci celodenních programů stávají happeningem pro celou rodinu. Představují například aktivity přispívající ke společnému trávení času mezi generacemi. Jejich součástí je také prezentace činností mateřských či komunitních center.

Hostinné postaví do roku 2026 nový domov pro seniory, s náklady pomůže kraj

Nový domov pro seniory s bezmála šesti desítkami lůžek vznikne do roku 2026 v Hostinném. S investicí, kterou realizuje tamní radnice a vyjde na 100 milionů korun, pomůže městu Královéhradecký kraj. Ten se společně se státní podporou podělí o část investice ve výši 80 milionů korun. Krajskou dotaci schválili na své červnové schůzi krajstí zastupitelé.



Samotná výstavba domova počítá s přestavbou stávající školní budovy a přístavbou. Přípravy stavby již začaly demolicemi některých objektů, nyní probíhá výběr zhotovitele. V Hostinném i na celém Vrchlabsku je potřeba podle našich odhadů potřeba zvýšit počet lůžek v pobytových službách pro seniory o skoro 80.

Odbor sociálních věcí

Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové

Domov bude sloužit primárně jako pobytová sociální služba pro seniory, ale podle aktuálních potřeb veřejnosti i možností poskytovatele může část kapacity sloužit také jako domov se zvláštním režimem (poskytující služby typicky seniorům s demencemi) nebo odlehčovací služba, tedy dočasná pobytová sociální služba pomáhající rodinám, které pečují o své blízké. Ubytovat se zde budou moci občané Hostinného i okolních obcí.

A na závěr - ohlédnutí za Dny pro rodinu



www.khk.cz

kontakt pro přihlášení a odhlášení z databáze
příjemců: azachariasova@khk.cz
tel.: + 420 725 870 783